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、单项选择题 1．初级市场和次级市场是将金融市场按( )标 

准进行的分类。 A．期限 B．交割的方式 C．金融工具的属性

D．证券交易的方式和次数2．企业财务管理是企业管理的一

个组成部分，区别 于其他管理的特点在于它是一种( )。 A．

劳动要素的管理 B．物质设备的管理 c．资金的管理 D．使用

价值的管理3．财务关系是企业在组织财务活动过程中与有关

各 方面所发生的( )。 A．经济往来关系 B．经济协作关系 C

．经济责任关系 D．经济利益关系4．在资本市场上向投资者

出售金融资产，如借款、 发行股票和债券等，从而取得资金

的活动是 ( )。 A．筹资活动 B．投资活动 c．收益分配活动 D

．资金营运活动5．没有风险和通货膨胀情况下的均衡点利率

是 ( )。 A．利率 B．纯利率 c．流动风险报酬率 D．市场利

率6．相对于每股利润最大化目标而言，企业价值最大 化目

标的不足之处是( )。 A．没有考虑资金的时间价值 B．没有考

虑投资的风险价值 c．不能反映企业潜在的获利能力 D．不能

直接反映企业当前的获利水平 7．下列有关企业价值最大化

目标的具体内容中不正 确的是( )。 A．强调尽可能降低风险

B．强调股东的首要地位 c．加强对企业代理人的监督和控制

D．保持与政府部门的良好关系 8．财务管理是组织企业财务

活动，处理各方面财务 关系的一项( )。 A．人文管理工作 B

．社会管理工作 C．物质管理工作 D．经济管理工作 9．作为

企业财务管理目标，每股利润最大化目标较 之利润最大化目



标的优点在于( )。 A．考虑了资金时间价值因素 B．考虑了风

险价值因素 c．反映了创造利润与投入资本之间的关系 D．能

够避免企业的短期行为 10．利润最大化目标的优点是( )。 A

．反映企业创造剩余产品的能力 ．B．反映企业创造利润与

投入资本的关系 C．反映企业所承受的风险程度 D．反映企

业取得收益的时间价值因素 11．企业价值最大化目标强调的

是企业的( )。 A．实际利润额 B．实际投资利润率 c．预期获

利能力 D．实际投入资金12．按利率与市场资金供求情况的

关系，利率可分 为( )。 A．固定利率和浮动利率 B．市场利

率和法定利率 c．名义利率和实际利率 D．基准利率和套算利

率13．对企业净资产的分配权是( )。 A．国家的基本权利 B．

所有者的基本权利 c．债务人的基本权利 D．经营者的基本权

利14．财务管理的核心工作环节为( )。 A．财务预测 B．财务

决策 C．财务预算 D．财务控制15．在借贷期内可以调整的

利率是指( )。 A．套算利率 B．市场利率 c．浮动利率 D．实

际利率16．企业分配活动有广义和狭义之分，广义的利润 分

配是指( )。 A．对企业销售收入和销售成本分配 B．利润分配

C．工资分配 D．各种收入的分摊、分割过程17．甲乙两企业

均投．,K．1000万元的资本，本年获利 均为60万元，但甲企

业的获利已经全部转化为 现金，而乙企业则全部是应收账款

。如果在分 析时得出两个企业收益水平相同的结论，得出 此

结论的原因是( )。 A．没有考虑利润的取得时间 B．没有考虑

利润获得所承担风险的大小 c．没有考虑所获利润和投入资本

的关系。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详
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